							Załącznik nr 2 do Zarządzenia Burmistrza
Nr 64/SEK/2023 z dnia 14.02.2023 r.

FORMULARZ ZGŁASZANIA UWAG
DO PROJEKTU STRATEGII ROZWOJU
GMINY MIĘDZYZDROJE NA LATA 2023-2030
Szanowni Państwo,
zakończyliśmy zasadniczy etap prac związanych z opracowaniem projektu Strategii Rozwoju Gminy Międzyzdroje na lata 2023-2030, obejmujący w szczególności przeprowadzenie analiz statystycznych i strategicznych, realizację warsztatów z udziałem środowisk lokalnych, a także prace eksperckie. Powstał tym samym projekt dokumentu, stanowiący efekt naszych wspólnych, dotychczasowych działań. Zwracamy się do Państwa z prośbą o zapoznanie z projektem strategii oraz przedstawienie opinii i ewentualnych sugestii zmian w dokumencie w ramach prowadzonych konsultacji społecznych. Wypełniony i podpisany formularz można składać:
a) w siedzibie Urzędu Miasta Międzyzdroje, pocztą na adres: Urzędu Miasta Międzyzdroje, ul. Plac Ratuszowy 1, 72-500 Międzyzdroje  (decyduje data wpływu do urzędu),
b) za pomocą poczty elektronicznej na adres: um@miedzyzdroje.pl lub poprzez system ePUAP, adres skrytki Urzędu Miasta Międzyzdroje: /ag8136hflj/SkrytkaESP  - za ważne uznaje się stanowiska przesłane w postaci podpisanego formularza zgłaszania uwag. 
Zachęcamy też do udziału w spotkaniach konsultacyjnych, podczas których będzie można przedstawić swoje uwagi:
a) [bookmark: _Hlk110342034] w dniu 28.02.2023 r.  o godzinie 15.30 w Sali Teatralnej Międzynarodowego Domu Kultury (ul. Bohaterów W arszawy 20) 
b) w dniu 09.03.2023 r. o godz. 15.30 w świetlicy Wiklina w sołectwie Wapnica, ul. Turkusowa. 
Gromadzenie uwag potrwa do 21.03.2023 r. Po zakończeniu procesu i analizie przedstawionych uwag opracowana zostanie poprawiona wersja dokumentu Strategii Rozwoju Gminy Międzyzdroje na lata 2023-2030.
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Urząd Miejski w Międzyzdrojach wypełniając obowiązek wynikający z art.13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE – dalej: RODO informujemy, że Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest: Burmistrz Międzyzdrojów, z siedzibą w Międzyzdrojach, przy ul. Plac Ratuszowy 1, 72-500 Międzyzdroje. Z administratorem danych można się skontaktować poprzez adres e-mail: um@miedzyzdroje.pl lub telefonicznie pod numerem tel. 91 32 75 631, bądź pisemnie na adres siedziby administratora. Inspektor ochrony danych. Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych osobowych, z którym może się kontaktować telefonicznie pod nr 601 080 704, poprzez mail: iod@miedzyzdroje.pl lub pisemnie na adres siedziby administratora. Funkcję IOD pełni Krzysztof Rychel. Z inspektorem ochrony danych można się kontaktować, w sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych. Cele i podstawy przetwarzania. Podane dane osobowe będą przetwarzane w związku z prowadzonymi konsultacjami z mieszkańcami Gminy Międzyzdroje nad projektem Strategii Rozwoju Gminy Międzyzdroje na lata 2023-2030. Dane osobowe są przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e) RODO. Odbiorcy danych osobowych. Odbiorcami danych osobowych będą podmioty administracji publicznej uprawnione do sprawowania kontroli i nadzoru nad prawidłowością funkcjonowania administratora, umocowane do ich przetwarzania na mocy odrębnych przepisów prawa. Okres przechowywania danych. Dane będą przechowywane przez okres 5 lat poczynając od 1 stycznia roku następnego po roku przeprowadzenia konsultacji. Sposób przetwarzania danych osobowych Pani/Pana dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany oraz nie zostaną poddane profilowaniu i nie będą przekazywane do państw trzecich Prawa osób, których dane dotyczą. Zgodnie z RODO przysługuje Pani/Panu: prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopi, prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych, prawo do usunięcia danych osobowych, w sytuacji, gdy przetwarzanie danych nie następuje w celu wywiązania się z obowiązku wynikającego z przepisu prawa lub w ramach sprawowania władzy publicznej, prawo do ograniczenia przetwarzania danych, prawo do wniesienia skargi do Prezesa UODO na adres Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa. Podanie danych jest wymogiem prawnym niezbędnym dla udziału w konsultacjach.
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